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Ножове Morakniv Basic 511 & 546 с нова цветова комбинация за 2025 

В близост до оживените улици на шведското градче Мора, езерото Силян се простира като 
блестяща синя перла в сърцето на регион Даларна. До навесите за лодки по протежение на чистите 
сини води Ви посрещат свежи ветрове, носещи аромата на смола в красивия пейзаж, където къщите 
в червен бордо цвят Дала се простират, докъдето поглед стига. През вековете този регион е съхранил 
занаятчийските традиции, предавани от поколения заселници. Тук ще намерите усещането за 
завръщане у дома, което е трудно да се опише, но лесно да се почуства. 

 

Регион Даларна има богата история за цвят и дизайн, най-вече в емблематичните рисунки и 
традиционните народни носии, които символизират майсторството, природата и традицията. Така 
се почита наследството като се укрепва допълнително връзката с корените. 
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Концепцията на MORAKNIV за цвят на 
годината датира от 2016 г. Създадена е, за 
да добави уникален щрих към 
занаятчийските ножове и да  осигури 
визуална идентичност, както и усещане за 
индивидуалност, където цветът отразява 
стила  и функцията на ножа. 

От няколко години тази концепция се 
доразвива, като се черпи вдъхновение от 
културата, майсторството и цветовата 
палитра на местността. Всеки избор на 
цвят е подбран внимателно, за да отрази 
уникалността на регион Даларна. 

Цветът на годината става един невероятен 
начин не само за обновяване на дизайна, но и за съхранение и отдаване на почит към културата в 
градчето Мора. 

 

Тази концепция е нещо повече от естетика, става въпрос за пренасяне на парче от региона Даларна 
във всеки занаятчийски нож – връзка между майсторство и вдъхновение. 

🏠 Цвят Dala Red™ – вдъхновен от яркото 

червено, което украсява традиционните къщи в 
Даларна и характеризира Morakniv. Вечен символ на 

наследство и шведско майсторство.  
 

Basic 546 цвят за 2025 (S) от неръждаема стомана 

Номер за поръчка: 280480930 

🌊 Цвят Siljan Blue – почит към спокойните, 

блестящи води на езерото Siljan. Цвят,  улавящ 

спокойната красота на това природно съкровище. 
 
 
Basic 511 цвят за 2025 (C) от въглеродна стомана 
Номер за поръчка: 280480922 

https://toolsshop.bg/nozh-morakniv-546-nerzhdaema-stomana-edition-2025-LUNA-4422
https://toolsshop.bg/nozh-morakniv-546-nerzhdaema-stomana-edition-2025-LUNA-4422

